Уважаемые работодатели!

        ГОКУ «Центр занятости населения Валдайского района»  уведомляет Вас, что в   соответствии со ст.25 Закона  Российской Федерации   от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации»  работодатели должны содействовать проведению государственной политики занятости населения и  обязаны ежемесячно представлять информацию органам службы занятости о наличии вакантных рабочих мест по установленной форме.
         Для получения государственной услуги  содействия в подборе необходимых работников и регистрации в ГОКУ «Центр занятости населения Валдайского района»  необходимо  представить  следующие документы:

· Заявление –анкету, заполненную без сокращений, и заверенную подписью  и  печатью работодателя.

· Заполненный бланк  «Сведения о потребности в работниках и наличии свободных рабочих мест» подписью  и печатью работодателя.

· Копию свидетельства о государственной регистрации, заверенную  подписью и печатью должностного лица организации (при отсутствии  регистрации в центре занятости).

Настоятельно рекомендуем Вам не включать в сведения о вакансиях требования по возрасту, полу работников,  что является грубым нарушением Трудового кодекса Российской Федерации. Зарплата, указываемая в сведениях о вакансиях, должна быть не ниже минимальной заработной платы, установленной в размере величины прожиточного минимума для трудоспособного населения,  установленного в Новгородской области. Несоблюдение этих предложений приводит к длительной невостребованности части вакансий в центре занятости населения, вызывает отторжение у граждан, ищущих работу. 

При посещении  центра занятости Вы можете  детально обсудить все актуальные вопросы, получить информацию о потенциальных кандидатах для замещения вакантных должностей. Кроме того ваши вакансии размещаются на сайте службы занятости, что значительно расширяет  возможности привлечения квалифицированных специалистов.
        Контроль  за соблюдением  законодательства Российской Федерации   осуществляется Комитетом труда и занятости населения Новгородской области по согласованию с прокуратурой области.  

         Надеемся на тесное и взаимовыгодное сотрудничество и  повышение эффективности взаимодействия службы занятости и работодателей.

Государственное областное казенное учреждение 

«Центр занятости населения Валдайского района»

 ОСУЩЕСТВЛЯЕТ НАБОР В УЧЕБНЫЕ  ГРУППЫ  
по программам дополнительного 
профессионального  образования:
бухгалтерский учет, секретарь,           

продавец-кассир, официант, кассир торгового зала,    

маникюрша, педикюрша,                     

                                  кондитер,  повар,

 штукатур, маляр, облицовщик-плиточник                               электромонтер, плотник, 

столяр, слесарь-ремонтник, охранник, швея. 
Обучение  проводится в учебных заведениях г.Великий Новгород. 

Пользователь ПК,  повар, 
облицовщик-плиточник,  экскурсовод 

в учебных заведениях  г.Валдая
По вопросам  обучения обращаться 8816(66)2-07-99

инспектор Самуйлова Марина Александровна

