Организация общественных работ

(Статья 24 закона « О занятости населения в Российской Федерации)

 Органы службы занятости организуют в целях обеспечения временной занятости населения проведение оплачиваемых общественных работ.

Под общественными работами понимается трудовая деятельность, имеющая социально полезную направленность и организуемая в качестве дополнительной социальной поддержки граждан, ищущих работу.

 Право на участие в общественных работах имеют граждане, зарегистрированные в органах службы занятости в целях поиска подходящей работы, безработные граждане. Преимущественным правом на участие в общественных работах пользуются безработные граждане, не получающие пособия по безработице, безработные граждане, состоящие на учете в органах службы занятости свыше шести месяцев.

С лицами, желающими участвовать в общественных работах, заключается срочный трудовой договор. Срочный трудовой договор об участии гражданина в общественных работах может быть расторгнут им досрочно при устройстве на постоянную или временную работу.

 Оплата труда граждан, занятых на общественных работах, производится в соответствии с законодательством Российской Федерации.

 Финансирование общественных работ производится за счет средств работодателей, у которых проводятся эти работы.

В период участия в общественных работах, может оказываться материальная поддержка.

 В период участия безработных граждан в общественных работах за ними сохраняется право на получение пособия по безработице (кроме граждан, участвующих в общественных работах:

- впервые ищущие работу (ранее не работавшие) и при этом не имеющие профессии (специальности);

- уволенные более одного раза в течение одного года, предшествовавшего началу безработицы, за нарушение трудовой дисциплины или другие виновные действия, предусмотренные законодательством Российской Федерации; стремящихся возобновить трудовую деятельность  после длительного перерыва( более одного года);

-отказавшиеся повысить квалификацию по имеющейся профессии ; состоящие на учете  в органах службы занятости более 18 месяцев, а так же более трех лет не работавших;
- прекратившие индивидуальную предпринимательскую деятельность в установленном законодательством Российской Федерации;
-обратившихся в органы службы занятости после окончания сезонных работ. 

