Уважаемые Работодатели !
Напоминаем Вам, что в соответствии с пунктом 3 статьи 25 Закона РФ от 19.04.19991 №1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» работодатели обязаны ежемесячно представлять в центр занятости:
-     информацию о наличии свободных мест и вакантных должностей (на бланке «Сведения о потребности в работниках, наличии свободных рабочих мест (вакантных должностей)»);
- информацию о созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов, включая информацию о локальных нормативных актах, содержащих сведения о данных рабочих местах, выполнении квоты для приема на работу инвалидов.
     Областным законом от 05.11.2004 № 327- ОЗ «Об установлении на территории Новгородской области квоты для приема на работу инвалидов» организациям, численность работников которых составляет более 35 человек, установлена квота для приема на работу инвалидов в размере 3 процентов от среднесписочной численности работников.
     Сведения о вакантных рабочих местах для трудоустройства инвалидов на квотируемые рабочие места необходимо представлять на бланке «Сведения о потребности в работниках, наличии свободных рабочих мест (вакантных должностей)».
 ЗА ИНФОРМАЦИЕЙ ОБРАЩАЙТЕСЬ В ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ ХОЛМСКОГО РАЙОНА
 ПО АДРЕСУ: Г. Холм, ул. Октябрьская, д.51/2,  тел. 51-030
 Бланки отчетов Вы сможете найти на нашем сайте WWW.VNOVGZAN.RU, на странице ГОКУ «ЦЗН Холмского района» в разделе «Информация о деятельности ГОКУ ЦЗН»!
 

ВНИМАНИЮ ЖЕНЩИН,
НАХОДЯЩИХСЯ В ОТПУСКЕ ПО УХОДУ ЗА РЕБЕНКОМ ДО 3-Х ЛЕТ
 
Если Вы состоите в трудовых отношениях , но в настоящее время находитесь в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, служба занятости населения предлагает Вам перед выходом на работу бесплатно получить новую профессию (специальность) или повысить квалификацию по имеющейся профессии 
 
 
Обучение производится при условии:
 
Вашего личного обращения в Центр занятости по месту жительства и заполнения Вами заявления – анкеты установленного образца о направлении на профессиональное обучение;
представления документа, подтверждающего Ваше нахождение в отпуске по уходу за ребенком (заверенная копия приказа, выписка из приказа).
 ЗА ИНФОРМАЦИЕЙ ОБРАЩАЙТЕСЬ В ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ ХОЛМСКОГО РАЙОНА
 ПО АДРЕСУ: Г. Холм, ул. Октябрьская, д.51/2,   тел. 51-030
  

ВНИМАНИЮ БЕЗРАБОТНЫХ ГРАЖДАН
Служба занятости населения предлагает Вам бесплатно получить новую профессию (специальность) или повысить квалификацию по имеющейся профессии 
За подробной информацией можно обратиться   по адресу: 
г. Холм, ул. Октябрьская, д.51/2 ,  тел. 51-030
 
                    УВАЖАЕМЫЙ РАБОТОДАТЕЛЬ!  
Государственное областное казенное учреждение «Центр занятости населения Холмского района» в рамках реализации мероприятий государственной  программы Новгородской области «Содействие занятости населения в Новгородской области на 2014-2020 годы» предоставляет работодателям субсидию на возмещение затрат на оборудование (оснащение) рабочих мест, организованных для трудоустройства инвалидов (в том числе на оборудование квотируемых рабочих мест):

Субсидия предоставляется в размере общей суммы фактических затрат на оборудование (оснащение) рабочих мест для трудоустройства незанятых инвалидов, но не более  
72,69 тыс.руб. на одно рабочее место. 
Субсидии предоставляются организациям при соблюдении следующих условий:
1.  Заключение с центром занятости договора о предоставлении субсидии на возмещение затрат на оборудование (оснащение) рабочих мест для трудоустройства незанятых инвалидов в соответствии с рекомендациями, изложенными в индивидуальных программах реабилитации;
2.   Заключение с инвалидом трудового договора на неопределенный срок;
3.   Отсутствие у организации просроченной задолженности по налогам, сборам, иным обязательным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации.
