       30 апреля  в Администрации Шимского района прошло совещание межведомственной комиссии  по организации   труда и отдыха школьников  в летний период. 
      Глава района М.Ю. Некипелов вручил  Благодарственные письма  комитета труда и занятости населения Новгородской области  работодателям, которые  ежегодно организуют  рабочие  места для подростков , желающих работать в свободное от учебы время.

      Благодарственные письма вручены:

Глазковой В.В., директору ОБУСО  «Шимский  дом - интернат для престарелых и инвалидов»; Даниловой Г. О.,  директору  ГОБОУ для детей – сирот и детей , оставшихся  без попечения родителей , детского дома № 8 ; Иванову В. Н., директору  МАОУ «СОШ» с. Медведь; Кукушкиной А.Г., Главе Уторгошского сельского поселения; Никитиной О.В.; Пантелеевой И.В., директору МАОУ «СОШ» жд. ст. Уторгош ; Товмасяну М.Л. , индивидуальному предпринимателю. 
      В  текущем году по направлению Центра занятости  будут трудоустроены  65 подростков. Администрацией  района  выделены 100 тыс. руб.  на выплату заработной платы школьникам, которые будут  трудоустроены на временную работу в школах.
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